
 

	
ÚVODEM 

Vážený zákazníku, 

jsme velice rádi, že jste dal důvěru naší značce a vážíme si toho. Věříme, že 
Vám naše výrobky zpříjemní mnoho volných chvil, jak v kruhu Vašich blízkých, 
tak přátel.  

Věříme také, že Vám naše hry budou dlouho a k Vaší naprosté spokojenosti 
sloužit. Aby tomu tak skutečně mohlo být, prosíme Vás o pročtení a 
dodržování následujících nejzákladnějších provozních, instalačních a 
servisních pokynů.  

Budete-li mít další dotazy, které zde nejsou zodpovězeny, obraťte se na nás na 
adrese, která je uvedená v této příručce. 

Přejeme Vám mnoho zábavy a pohody při hraní našich her a aktivit. 

 

OBECNÉ INFORMACE - DŮLEŽITÉ 
Pro všechny prvky našich her platí stejné podmínky, pro jejich údržbu a správné používání. Nebudete-li jednotlivé herní 
prvky používat, uschovejte je do vnitřních prostor a před klimatickými vlivy, dojde tak k výraznému prodloužení jejich 
životnosti. U některých her nesmí dokonce hrací prvky venku zůstávat vůbec (saténový ubrus k člověče nezlob 
se/šachům,... a dále bavlněný vak a papírový tubus). 

Hrací plochy – bannerová plátna k člověče nezlob se/šachům,... musí být položeny na zpevněném/vodorovném povrchu a 
nejsou pochozí. Tyto hrací plochy nesmí být žádným způsobem ohýbány a musí být vždy uloženy v krabici nebo natočeny na 
dodávané trubky. Saténový ubrus – může být prán v běžné pračce s přidáním značkových pracích prostředků při teplotě 
praní do 60st. Celsia v cyklu pro jemné prádlo se slabým odstředěním. Přípravky nesmí obsahovat bělící chlór. Je zakázáno 
ubrus sušit v sušičce. Není běžné ani nutné ubrus pro vnější použití žehlit. V případě žehlení se žehlička nastaví na teplotu 
pro polyester.  

Kuželky/kostky/domino/člověče/hrací kameny pro dámu, mlýn, vrhcáby, piškvorky,... jsou vyrobeny z bukového dřeva. 
Vysoustružené herní prvky jsou natřeny a lakovány venkovním ochranným nátěrem. Naše dřevěné herní prvky splňují normu 
ČSN EN 71-1,2,3 – certifikát, který chrání Vaše zdraví. 

Scorecard na zapisování výsledků: http://www.zahradnizabava.cz/files/scorecard_venkovnihry.pdf 

Poškození při nevhodném používání, nesprávné manipulaci nebo úmyslné poškození nelze brát jako nárok na reklamaci. 
Záruka se dále nevztahuje na běžné opotřebení komponentů her. 

Varování: hra je nevhodná pro děti do 3 let. 

 

KONTAKT - VÝROBCE 
STOA-Zahradní minigolf s.r.o. 
Zlonín 142, 250 64 p. Měšice u Prahy 
Česká republika 
 
Web: http://www.zahradnizabava.cz

 

KONTAKT - DISTRIBUTOR

STOA-Zahradní minigolf                                    
ČESKÝ VÝROBCE VENKOVNÍCH HER A AKTIVIT 



 

	

PRAVIDLA – PETANQUE 
	

 Hra začíná vhozením prasátka (nejmenší koule) na minigolfové hřiště. Prasátko se vyhazuje od 

počátku minigolfového hřiště. 

 První kouli hází družstvo nebo hráč, který vhazoval prasátko.  

 Cílem hry je hodit svou kouli, co nejblíže k prasátku. Hráč či družstvo, jehož vhozená koule bude 

nejblíže, vyhrává. 

 Při hře je povoleno postrkovat a měnit pozice prasátka i koulí svých spoluhráčů, ale pouze 

vhazovanými koulemi. 

ZAHRADNÍ DOMINO 
	

 Všechny kostky se rozloží lícem dolů a důkladně se zamíchají.  

 Každý hráč si vezme tolik kostek, aby byla celá sada rozebrána. Kostky si hráč postaví tak, aby je 

neviděl jeho soupeř. Hráči se při partiích střídají. 

 Začínající hráč vybere jednu ze svých kostek a položí ji doprostřed stolu. V první partii je to vždy 

kostka se dvěma šestkami. V dalších partiích to může být libovolná kostka.  

 Hráč, který je na tahu, vybere ze svých kostek takovou, která má alespoň na jedné straně stejný 

počet koleček, jako jeden konec řady kostek vyložených na stole. Tuto kostku přiloží na konec řady 

tak, aby se strany se stejným počtem koleček dotýkaly.  

 Kostku lze přiložit pouze na jeden či druhý konec řady. Větvení uprostřed řady není dovoleno.  

 Hráč, který nemá kostku, kterou je možné přiložit k řadě, řekne dál. Nesmí se vzdát tahu, pokud 

táhnout může.  

 Partie končí, když jeden hráč přiloží k řadě svou poslední kostku. Hráči si sečtou hodnotu kostek, 

které jim zbývají v ruce. Partii vyhrává ten, jehož součet je nižší, a získává za ni tolik bodů, kolik 

zbylo v ruce druhé dvojici.  

 
PIŠKVORKY 

 

 Hra je určena pro dva hráče, hraje se na hrací desce 15x15. 

 Hráči se střídají v pokládání kamenů, každý má k dispozici 32 kamenů. 

 Vítězem je hráč, který jako první sestaví řadu pěti kamenů, v jakémkoli směru. 

 

DÁMA 
 

 Hraje se na desce 8×8, na každé straně 8 kamenů na černých polích. 

 Hrací kameny se pohybují pouze po diagonále, vždy o jedno pole vpřed. 

 Dokončí-li kámen tah na poslední řadu, mění se tento kámen v Dámu. 

 Dáma se může pohybovat po diagonále dopředu i dozadu. 

 Kameny se skáče pouze dopředu, dáma může skákat přes libovolný kámen dopředu i dozadu a 

dokončit skok na libovolném poli za kamenem. Přes jeden kámen lze skákat jen jednou. 

 Skákání je povinné. Je-li více možností skoků, hráč si může vybrat. 

 Pokud hráč zapomene skákat, je tento tah promlčen tahem soupeře. 

 Vyhrává hráč, jehož soupeř, nemá dle pravidel žádný tah, figurky jsou zablokovány nebo hru vzdal. 

 K remíze může dojít dohodou hráčů nebo pokud se vyskytne 3x stejná pozice. 

 


